



gyar államzet, akkor, midőn a nemzet passzívra volt kényserítve, és hogy mi most...

Graf Andrássy Tivadar: Minden politikának politikai jellegében egyaránt van világság és nyűg...

Ugryon: Alhozz érteni is kellene. Graf Andrássy Tivadar: En azt hiszem, értek is hozzá...

Horráth Gyula Apponyi álláspontja mellett. Horváth Pál pedig Justh álláspontja mellett szólal fel.

Justh Gyula: Nagyon csodálkozom azon, hogy még a felett is vita folyik, hogy a képviselőház költségvetését...

Wekerle Sándor: En ezt nem határozottan mondottam, csak mint propositiót tettem.

Justh Gyula: A miniszterelnök ur ezt a leg-határozottabban mondom, és ez nem propositio, hanem megállapodás volt.

Ugryon Gábor: Igen is így volt, mert Justh Gyula pártjának ez az értekezlet után vélem rögtön, mint megállapodást közölte...

Polányi Géza: Kérdelem, hogy a képviselőház sorsoké fog-e Budapestet a ravatalnál beszédet mondani. Először ezen kérdésre elcsúszott a válasz...

A függetlenségi és 48-as partban. Az országos függetlenségi és 48-as pártkörben ma is nagyszámú jelentek meg a képviselők...

A küldött bizottság tagjai holnap délelőtt 11 órákor fognak az elutasított a képviselőház elnökének...

A pártkörhöz az egész nap folyamán folyton érkeztek sürögnyög, melyek a turini temetésre küldöttéseket jelentettek be.

A pártkörhöz eddig a turini gyászatra következő küldöttések jelentkeztek: Debreczen városi bizottsága 8 taggal, Pestmegye 3 taggal...

A függetl. és 48-as pártkörből 33-an, a nemzeti pártkörből pedig 14-en jelentkeztek eddig az utra.

Nem kis izgatottságot okozott az esteli órákban a különvont rendezésével meghívott Sina Ferenc képviselőnek azon jelentése...

Este 7 óra után sürögnyög érkezett a pártkörbe Turinból Meszlényi és Bartha képviselőktől, kik tudatják, hogy a drága halottal együtt a Kossuth h. fuk is jönni fognak...

Az utcai népszerűségekkel szemben kirendelt katonai erő s annak brutális alkalmazása a pártkörben általános felháborodást keltett, mert a párt tagjai közül többen személyesen győződtek meg róla, hogy a katonai karhatalmat teljesen békés, a rendet semmit sem zavaró polgárokkal szemben is használták, kiket nem is a tüntetés, hanem a katonaság szokatlan felvonulása tartóztatott fel utjában...

Nem hallgathatjuk végül szó nélkül, hogy a párt elnöke, Justh Gyula a gyász iránti intézkedések körül, dacára betegségének, oly páratlan tevékenységet fejt ki, mely ugyisóivan emberi erőt meghalad.

Kossuth a ravatalon.

Turin, márcz. 23. (Az Egyetértés ki-küldött tudósítójának távirata.) Kossuth Lajos fia és valamennyi ide érkezett magyar nagy izgatottsággal várták a képviselőház mai határozatának a híret. Felhat órákor végre megérkezett Justh Gyulának, a függetlenségi és 48-as part elnökének a távirata...

Most, hogy elhatározott tény, hogy Kossuth Lajost Budapestben fogják eltemetni, ma este tanácskoztak a temetés módjaitól fölött. A tanácskozáson részt vettek Márkus József alpolgármester és Kun Gyula városi tanácsnok Budapest főváros nevében, továbbá Eötvös Károly, Helfy Ignác és Ifj. Kossuth Lajos. Márkus József alpolgármester jelentette, hogy a főváros minden anyagi áldozatra kész, hogy Kossuth Lajost hozzá méltó módon temesse el. Kossuth mauzóleumát a Batthyány-mauzóleum mellett fogják építeni.

Márkus alpolgármester aztán megmutatta Gerlőczy polgármester táviratát, melyben arra kéri az alpolgármestert, tudassa vele azokat a határozott városokat, melyekben a gyászmenet áthaladni fog. Az értekezleten elhatározták, hogy a holttestet háromszoros koporsóba teszik. Kívül érczoporsó lesz, úvegfedéllel, azután fakoporsó s belül ólomkoporsó, melyben a holttest nyugodni fog. Crispj miniszterelnök táviratlag tudatta a gyászoló családdal, hogy kivételesen megengedi azt, hogy a holttest szerdájig a halottas házban maradjon. Erre az engedélyre azonban nem lesz szükség, mert a halottat már vasárnap viszik át a templomba.

A tanácskozás alatt gróf Károlyi Gábor-tól távirat érkezett Genuából, melyben arról értesít, hogy Kossuth nevének és lényének a holttestével már holnap reggel érkezik meg Turinba. A két holttest ideiglenes elhelyezése czéljából Turin városa a temető közelében alkalmas helyet ajánlott fel, melyet a család köszönettel elfogadott.

Az értekezleten megállapították, hogy a holttestet vívó vonat elindulása előtt néhány órával több különvontat fognak elindítani, mert lehetetlen lesz az összes küldöttéseket a gyászvonaton elhelyezni. De azért intézkedni fognak, hogy az indúlásban lefolyó gyászszertartásnál valamennyien jelen lehessenek. Ez az első beszédet a koporsó felett Bartha Miklós fogja elmondani a függetlenségi és 48-as part nevében. Azután Völj, Turin város polgármestere fog beszélni, a kinek Helfy Ignác olaszul fog válaszolni. A gyászmenet szerdán indul el Turinból.

A részvét.

Turin, márcz. 23. (Az Egyetértés ki-küldött tudósítójának távirata.) Még folyton nagy mennyiségű résztvívárook érkeznek a gyászoló családnak. Róma város nevében Rumpoli polgármester táviratozta, hogy a római polgárok emlékeztetésére Kossuth neve örökké élni fog, ípen ugy, mint a szabad nemzetek történetében. Ma érkeztek meg a hallei magyar tanítók. Romeizer budapesti kereskedő kis fia hazafias rajongásból kalandos utazás után Turinba érkezett. Rutkayné a fuesskát magához kérte s vizsgáltatta őt.

Turinban most összesen nyolcz képviselő van, mind a nyolcz ellenzéki. Azel Béla báró három órával Kossuth halála előtt indult el Budapestből, remélve, hogy Kossuthot még életben találja. Azel a pártokivüli képviselők nevében hatalmas bronzkoszort helyezel el a ravatalon. Délben táviratot kapot Tibád Antaltól, melyben tudatta, hogy a szabadelvű pártból kilépettek Szapary Gyula gróf kivételével a kormány pozitiozóját ellen fognak szavazni, s hogy gróf Károlyi István kilépett a szabadelvű pártból. Ez az utolsó hír nagy benyomást tett a Kossuth-családban, mely alig várja, hogy Budapestre érkezessen.

Turr István az Egyetértés tudósítója előtt elmondotta, hogy Kossuthot múlt évi novemberben látta legutolsószor. Turr akkor gratulált Kossuthnak jó egészségéhez, mire Kossuth így válaszolt: „En négy a jövő századba is beleszék.”

Ifj. Kossuth Lajos meglepetését fejezte ki az Egyetértés kiküldött tudósítója előtt az Egyetértés gyász-számának impozáns kiállításá fölött. Kossuth az Egyetértés és szíamát gyászkeretbe foglaltatta s a többi budapesti lapot is elteszi emlékül. A család ma kifejezte dr. Bassonak köszönetét a kitünő ápolásért.

Előkészületek a temetésre.

Kossuth Lajos holttestét Budapest székesfőváros eddig még nem látott gyászpompával temettil el. Gerlőczy Károly helyettes-polgármester a temetés rendezésével az Entreprie des pompes funebres intézetet bízta meg, mely eddig is már minden intézkedést megtett, hogy a temetés a nagy halott-hoz méltóan mehessen végbe. Holnap Haberhauer János tanácsnok az entreprie kiküldött hivatalnokával eljár a muzeum igazgatóságánál, valamint a magyar államvasutaknál, előbbinél a muzeum előcsarnokának átengedése végett, utóbbinál pedig a menetrend megállapítása és a pályaudvar melő földszíthetése végett.

Kossuth Lajos sírhelye és a mauzóleum telkinek kijelölése végett ma délelőt Gerlőczy Károly helyettes polgármester, Lechner Lajos középítészeti igazgató és Haberhauer tanácsok a kerespiti-úti temetőre kimentek. A bizottság a második kaputól a Deák-mauzóleumhoz vezető úton szemelte ki a sírhelyt. A Deák-mauzóleumtól a kapu felé balra van egy terep parcella, amelynek az utra néző oldalán lenne Kossuthnak és családjának ideiglenes sírhelye.

Kossuth Lajos holttestének hazaszállítására Schwarz Lipót, zágrabi lakos, az aconai hajózási vállalat igazgatója, a temetés rendezésének rendelkezésére bocsátotta legújabb szerkesztett nagy személyszállító hajóját, mely Kossuthnak, nevének és lényének koporsóját, valamint a gyászkeretet, mindegy háromszázötven személyt felvételére alkalmas. A hajót az alkalomra egészen újonnan fekte posztolták. A bizottság ezt az ajánlatot nagy ölsimérrel fogadta.

Gerlőczy Károly helyettes polgármester ma a következő táviratot küldötte Turinba Márkus József alpolgármesternek: Turin Hotel Feder.

Kérem táviratlag velem rögtön közölni: Kossuth Lajos külső koporsójának pontos méreteit, tudniillik hosszát és szélességét. Kossuth Lajos temetését, mely határszéli városunkon keresztül, és mikor határára? Mely napon és órában ér az a határszéli városunkba? Gerlőczy Károly, polgármester.

A gyászszertartásokat rendező bizottság ülése.

A gyászszertartások rendezésére kiküldött bizottság ma délután Haberhauer János tanácsok elnöklete alatt ülést tartott. Haberhauer János tanácsok, elnök bejelentte, hogy ma délelőt Gerlőczy alpolgármestertől, Lechner középítész igazgatótól, Meizer temetőigazgatótól és dr. Mely Béla bizottsági jegyzővel szemelt tartott a sír-hely megjelölése végett. Abban történt megállapodás, hogy Kossuth Lajos hamvai részére a Deák-mauzóleumhoz vezető uton a 20-ik parcellának a Deák-mauzóleum felé eső és a főtutonalra szolgáló sarokir helyt tűzik ki ezen czélra. Így a nemzet nagy halottja a Deák-és Batthyány-mauzóleum közt fog nyugodni. A bizottság ezt a jelentést helyszínel vette tudomásul és felhívta Lechner Lajos középítészeti igazgatót, hogy a sírbolt fölépítése iránt haladéktalanul tegeze meg az intézkedéseket.

Buback Péter bejelentette, hogy beszállt a kereskedelmiügyi miniszterrel s ez utasította Ludwig vasúti igazgatót a pályaház gyászpompával való felszerítésére s általában arra, hogy mindazt teljesítse, a mire néve a főváros hatósága hozzá fordul. Polányi Géza jelentette, hogy gróf Csáky miniszterrel értekezett s a miniszter kijelentette, hogy a ravatal kiállítására a muzeum előcsarnokát átengedte semmiféle akadályokba nem ütközök.

Határozatba ment, hogy Cselka Nándor érseki vikárius fölkerít annak kiszélesítése, hogy a kath. egyházak — a náluk szokásos módon — vegyenek részt a nemzeti kegyeletben. Polányi Géza bejelentte, hogy a rendezés körüli munkák végzésére 1000, vagy több egyetemi tanuló hajlandó.

Barány Ernő, az önkéntes tüzoltők parancsnoka irásbelileg jelenti be, hogy a gyászszertartások alkalmára 800-1000 önkéntes tüzoltő ajánlja fel a szolgálatát. Munkát ajánlatot köszönettel fogadták. Tenocor Pál indítványa folyton gondoskodás lesz az iránt, hogy a gyászszertartások a főb küldöttesek helye előre ki legyen jelölve. A fő-és székváros törvényhatósága külön gyászjelentést fog kiadni. A gyászmenet sorrendjére néve holnap történik megállapodás a képviselőház elnökénél tartandó értekezleten. Beszédet — az eddigi megállapodás szerint — az 1848-49-iki honvédek, a függetlenségi párt, a főváros, az ifjúság s esetleg a szülőföld képviselői részéről tartanak. Az egyetemi fatárság küldöttsége holnap jelentkezik Haberhauer János tanácsosnál a rend főntartása ügyében. Kossuth Ferenc és Kossuth Lajos Tivadar ma a következő táviratot intézte Gerlőczy polgármesterhez: „Távirata meghat és teljesen megnyugtalt. Mely köszönettel elfogadjuk a fő-és székváros intézkedését. Kérjük, továbbra is őn a tanács és képviselő előtt halánkat addig is, a míg ezt illetékesebb alakban magunk tehetünk. Most már dicsőült atyánk, anyánk és nőtestvérünk hamvai a nemzeti kegyelethez méltó módon való eltemetésre végett önök rendelkezésére állnak. Kossuth Ferenc. Kossuth Lajos Tivadar.”

A tüntetések.

Magyarország egyik határától a másikig mintha egy mérhetlen templom változott volna át. Városokban, falvakban, a havasok zugaiban és a széles síkságon mindenütt az emberek szívei egyetlen áhitatos érzéssel teltek, fejüket egyetlen kegyeles gondolat sulya hajtja meg. És ugyanakkor Budapest állandóvá válik a lármás népcsofúlet, lovas csapatok kivont kardokkal száguldanak végig az utcákon, és régtől híres rendőreink botlósékkal tanítják a közrend tisztelét. Van-e jobbjérzésű ember, kil a szembeállított tények igazi felháborodással el nem töltenének?

Mintha a legünnepebb templomi áhitatosság közepett az oltár előtt csuf dula-kodást kezdenének. Nincs most már kedvünk arra, hogy a fájdalmas botrány előidézésében a hibásokat kikeressük és az egyes lényezőkre három felelősséget osztályozzuk. Bizonyos körök loyális buzgalomról, kormányzati sunyi bölcsességről, rendőrségünk tapintatáról már eléggé megmondottuk véleményünket. De akárhogy támadtak azok a jelenségek, melyek már az újságok tüntetési krónikáját kezdik alkotni, egyforma merényletet követ el az ország legszembetűnőbb érzései ellen, a ki bármi aktív vagy passzív részvétellel, rendőri brutálitással vagy tüntető kiáltással, vagy csak elnéző túrrel is hozzájárul ahhoz, hogy az ily jelenetek ismétlődjenek.

A rendőrség büntés és oktalán tényeit nyilvánosságra hozzuk szépités nélkül, a rendőrség fejelemzése azonban nem tartozik a mi hatáskörünkbe. Mint a nyilvánosság szolgálatát újságunk, hivatásunk az, hogy a közönségre közvetlen befolyást gyakoroljunk. E pillanatban kérve kérünk mindenkit, óvja első sorban az általános nemzeti gyászok méltóságát, milliók kegyeletének tisztá és fenségességét. Az egész magyarországi népet, de végtelenül beusó érzésnek oly egyetemes nyilvánulását látjuk most és kell még nagyobb mértékben látnunk a közlebbi napokban, minő nemcsak a mi történelmünk nem mutat föl, de a miudőhöz hasonlót aligha találunk már nálunk nagyobb nemzetek történelmében. Az egész világnak bámulnia kell, miként ünnepejünk mindnyájan szívtünk igaz hűdeléssel a dicsőt, ki mint szegény számkivetett hár meg, mert hajthatatlan meggyőződése örök ellen-tétbe hozta a fenálló törvényes renddel. A világ ily bámulata lesz nemzetünk erkölcsi erejének igazi nemes levele. Hát ha a kegyelet szertartásos és hivatalos tanusítására néve bántó eltérések merültek is föl közéletünk tényezői között, szabad-e elhomályosítanunk azt a magasról érzést, melynek egysege minden pártot összefoglat, szabad-e legkevésbé is oly zavargó tüntetésekre gondolni, melyek nemcsak országunk ellenitéleket, de a legcsufabb összeütközéseket idézik fel? Tüntetés! Képzeltető-óriásio tüntetés, mint ez a páratlan közgyűlés, melynek néma parancsa a kormányhoz határait megmódozásra kényszeríti a szándékozott hamvai előtt. Mily gyenge ezzel az egységes nemzeti kegyelettel szemben a hivatalos loyális minden törekvése, de mily erősebbé nyerhet, ha durvabb indulatok kitörése a lelkek önkényes hereméniáját megzavargják és a közéleti temetésünnepnek méltó előjárása vagy a főváros köznevelésének bizottsága felől előre kétélyeket ébreszintetnek.

Nam, ezt az aggodalmat egy pillanatil se engedjük foimerülni. Gondolja meg mindenki, hogy ha vaahol, itt kisért az az egyetlen lépés, mely a fenségest, a legfenségesebbet a neveltségű összekapcsolhatja. Gondolja meg mindenki, hogy az a nemzeti manifestozáció, melylyel a világ örök csodálatát kell kivivnunk, nyomorúságos utcai tüntetésekkel ugy alakulhat át, hogy nemzetünk összes ellenségeinek kárörvendezésére fog szolgálni. A Kossuth-család eddigi intézkedései, melyek mind a nemzeti érzelem összhangjára és közéletünk tényezőinek egyetértő működésére vannak fektetve, eléggé figyelmeztetnek bennünk arra az eshetőségre, hogy disszonans jelen-ségekkel és a zavargás veszedelmével a nemzet legdrágább halotyjának hazahozatala új akadályba ütközhetik. Ha tíz millió magyarok összeolvadó szeretete, emléke, kegyelote, bánata, reménye egy napon a temetési gyász pompájában nyerjenek világ-raszoló kifejezést, ezt attól is kelljen féltenünk, hogy fővárosunk mélysegeiben mint minden modern társadalmi központban vannak elemek, melyeknek természetes hajlamuk van a zavargásra. Valóban, ha a zavargást okozó csöndületek ismétlődnek, alig is tartózkodhatnánk a gyanutól, hogy bennök meg bérreuz kezeknek is van részük, melyeket a reakzionárius armány tilkos intézői fizettek meg, hogy zavargások rendezésébe neheztsek meg egy önérekes szabad nép legbizább érzéseket az egész földre viharoz tüntetések, gyengítsek az őket meg-hanvaiban is örökké rémitő nemzeti herosznak az egéki ható jöncdicsőítettségét, Legyünk résen és akadályozzuk meg a mi nagy apothozisunknak bárhonnan jövő megkisebbitését.

A Turinba való menetle a következő küldöttesek jelentkeztek: a budapesti ügyvédi kamara küldöttsége (5 tag), Debreczen városi küldöttsége (8 tag), Hajdu-Böszörményi küldöttsége (3 tag), Nagyvárosi küldöttsége (3 tag), továbbá Zenta, Szeged, Hódmezővásárhely, Szentes, Kaposvár (a polgármester által képviselve), Marosvásárhely, a 49-40-iki agg honvédek, a zilahi választókerület, Kerepez, Czegléd, Pest-Pilis-Solt-Kiskunmegye, Lonsonez és Berettyó-Ujfalvi küldöttsége.

A függetlenségi és 48-as párt Justh Gyulát kérte fel, hogy a nemzet nagy halottjának temetésé alkalmából Budapestet a sírnál a párt részéről bucsuszédet tartson.

Turin, márcz. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A magyar főváros várva-várt küldöttet, Márkus József alpolgármester és Kun Gyula városi tanácsnok s a családát érkeztek. Legújabb intézkedés szerint szerden lesz a temetés a protestáns templomból, a hova a jövő vasárnap viszik át Kossuth Lajos holttestét, mely a koporsó üvegablakján át látható lesz. A temetés után, szerden este viszik a holttestet Budapestre. A függetlenségi és 48-as part részéről megérkezett Bartha Miklós és Meszlényi Lajos is. Koszorúkat folyton küldenek; a ravatal el lesz árasztva virágjal.

Génuis, márcz. 23. Kossuth leánya és neje hainvainak exhumálása ma történt meg az itteni angol temetőben. Az exhumálásnál jelen voltak Kossuth Tivadar Ferenc, az angol konzul, a kerületi orvos és a köz-ségi egészségügyi iroda igazgatója. A hainvakat ma este Turinba szállítják.

Turin, márcz. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A család belenyugodott a magyar képviselőház határozatába. A főváros nagylelkű határozatáról a turini lapok vezérezikketben szólnak. A budapesti tüntetések híre féltikzor érkezett ide s lázas izgatottságot keltett. A gyászmenet nappal fogja elcsúszni a magyar városoknál.

Turin, márcz. 23. (Az Egyetértés kiküldött tudósítójának távirata.) Eötvös ma délután hazautazott. Tizenegy órákor az összes képviselők várták a fővárosi küldöttséget, a mely azonban lekészt. A holttestek Gémából holnap reggel félnyolcz órákor érkeznek.







UJDONSÁGOK.

roai tanács, a polgári kassza, s a függetlenség... 48-as párt elnöke. Holnap a 48-as honvédek s a megyei s városi függetlenségi párt elnökeinek ülését tartanak...

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. Kossuth és a magyar közügyek. A kiváltás leírás. Tárcza: Kossuth Lajos Tivadar és Kossuth Ferencz. Kossuth Lajos diadalutja Amerikában. Tudományos apróságok.

Személyi hírek. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

Estergom. Márc. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Estergom képviselete rendkívül közérdeklődéssel várta a végül Kossuth halála alkalmából kiküldött hírt...

Estergom. Márc. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Estergom képviselete rendkívül közérdeklődéssel várta a végül Kossuth halála alkalmából kiküldött hírt...

Debrecen. Márc. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kis Áron ref. püspök körlevelében felhívja a tisztelt úrkat...

Debrecen. Márc. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kis Áron ref. püspök körlevelében felhívja a tisztelt úrkat...

Országos közügyek. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

Országos közügyek. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott. A királyné a bécsi szegényeknek 500 forintot adományozott.

miséje kerül előadásra. Offertoriumra: Haec dies, bas-szó, éneki Szendrői Lajos operát. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné...

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné. A misében előforduló magánénekek: Venczél Laura és Dárdai Sándorné.

léleket, mint meg emertük, újabb robbanás történt, mely sok ember halálát okozta. Mint egy távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

A távirat jelenti a halottak tegnapi temetésén utazó zavarogók (örök ki, ugy, hogy a katonaság beavatkozása szűkösségé vált. Az új prefektus és a technikai bizottság a lakosság nyugalmának a helyreállítására elhatározták, hogy a Machichaco roccsait aluféle aknákkal robbantják szét...

előmozdítva a legelső viszonyokat. Maan folyadék hatására névze viszonyok valamely erős vészényre. Tartalmában a vér és a csontalkoték...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A halál magyar egyület kérelmet intéz volt tagjához, hogy zászólja, mely jele lesz a továbbin és élve munkás hazaszorítván, menél a robbanásban adokoznak. A pénzügyminiszter Hoffmann Sándor tiszteleg lakására, Lavontius-Strasse 3. sz. kell címezni.

GYÁSZROVAT. Zborói Eboray Béla né szül. Gray Emilia asszony elhunyt 61 évében Budapestben elhunyt. Halálát kiterjedt rokonosság gyászolja.

Közelemből. A közönség köréből. A közös ügyek és a közönség köréből. A közös ügyek és a közönség köréből. A közös ügyek és a közönség köréből.

NYILATKOZAT. A Budapesti legutóbb előfordult bombamerénnyel szembeálló több napig azóta hirt hirt, hogy többek között az a kapott fejezetet. Később kijelentem, hogy a hír minden alap nélkül, a megfogalmazás nem nevezhető hitelesnek. Ezen ügyben meg kell jegyeztem, miszerint a közleményeknél és bizonyos állításoknál meg kellene látni a munkáim nem a legjobb egyetértésben működtem.

NYILATKOZAT. A Budapesti legutóbb előfordult bombamerénnyel szembeálló több napig azóta hirt hirt, hogy többek között az a kapott fejezetet. Később kijelentem, hogy a hír minden alap nélkül, a megfogalmazás nem nevezhető hitelesnek.

NYILATKOZAT. A Budapesti legutóbb előfordult bombamerénnyel szembeálló több napig azóta hirt hirt, hogy többek között az a kapott fejezetet. Később kijelentem, hogy a hír minden alap nélkül, a megfogalmazás nem nevezhető hitelesnek.

TÁVIRATOK. Bécs, márc. 23. Wundschgrate hercegprímásnak a Kossuth-képviselői által kiküldött Lusa-Peola 60-k szünetnapján alkalmából elvált dörzslő táviratát jelenti.

TÁVIRATOK. Bécs, márc. 23. A Prager Abendblatt a Szent-Venczel közönségparlament előtt történt bombamerénnyel szembeálló ügyét jelenti, hogy néhány nap előtt sikerült egy által embert, a kire ugyan nem Neustadtban, a Muttan mellett, kinyomozták a tartóztatni. A pachtói jársörháznál tartják fogva és a pragai büntetőtörvényeknek felelősként.

TÁVIRATOK. Bécs, márc. 23. A Moravia Orlig-hercegprímás elhunyt. A tervezett birodalmi hadsereg-egyesületek és kijelenti, hogy a cseh hadseregnek nem fognak eszaktokozni a területhez.

TÁVIRATOK. Bécs, márc. 23. A katonai hatóságok értesítették a Kosziczsko-rendező bizottságot, hogy a Kosziczsko-halmot, a melynek tővének katonai erőd van, az innépvál alkalmából kiválthatják. Március 31-én egybeként az egész város ki lesz világitva.

TÁVIRATOK. Bécs, márc. 23. A nemzeti egészségügyi értekezlet a bizottság által javasolt határozatokat teljes egészében véglegesen elfogadta. Elfogadta az egyes delegáltak által felvett indítványokat is. Ezután az értekezlet elcsuplatta a határozatokat magában foglaló diplomáciai akta elkészítésé és aláírásával. Ez az akta a 'Párisi egyezés' nevet fogja viselni.

TÁVIRATOK. Bécs, márc. 23. A párisi hercegprímásnak a Kossuth-képviselői által kiküldött Lusa-Peola 60-k szünetnapján alkalmából elvált dörzslő táviratát jelenti.

nak támo... a huma... aokra... tés el kö... Paloz... Pol. Cor... hira ag... mérezi... Buda... gyakorl... (atni. Az... Berada... Lloyd-g... utját Tri... Newy... nek jelen... ételepte... melyok sz... kik a forr... bók eljár... Detter... min Lov... proklamál... atja a ha...

BEZ... fr tiszta... fr östrel... Paris, m... Cor. Az... meglátás... más állam... em törté... a francia... inozatív... tárgyalás... erdeken... Paris, (távirat.)... ezia járd... exterieur... 23.90, 66... részvény... 105.62.

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...

A köz... árnyékot... melyet az... Nyomasztó... kiz farmok... azt gondolt... sokki nagy... megállapít... ugyan meg... lett, hogy... ezt most sem... hitik el... kent a mult... k az idegen... csak a leveg... Angliában s... jobb arakat... nem sok jóra... meg mindig... törekének... kedének, mo... most az oros... sem volt hata... elő, maris... Argentina... minleg 3 per... la Plata gőz... 60 22/3-g... beten, mint... a gyobb meny... arakabismet... Kalifornia... 25.6 az arak... Tengeri. A... egészében in... valamivel en... más alig tes... Államok ellen... bushell növe... ki. A vésér... launya. A ke... mindig ragaszk... geri kutorica... különösen a... Az arak a me...











